

亟應普及之各地民衆防毒問題

亟應普及之各地民衆防毒問題
科學進步、原是人類的幸福、但天下事總是利害相參、即毒氣一物、正常的用途、是殺除害蟲等、不料後來竟被驕武帝國主義者、用作殺人工具、言之殊爲痛心、世界的風雲日緊、一強鄰的壓境亦日甚一日、衆一切戰時急救常識、我們要謀生存、對於毒氣設置、實是非常時、
氣的防禦、非要預先準備不可、在不久以前、報上載着日僑軍在縱邊施放這慘無人道的毒氣、我國人聞知、莫不個個痛恨震悚、因此汎上一個救護班、防毒班等之設置、普遍灌輸一般民衆、到、察其原因、無非爲於防毒、都未能十分顧到、這中急切工作、可是這種設置、祇限於一部分大都市、未能普遍的推行到每一個城市、再各地舉行防空演習時、對於防毒、都未能十分顧到、這項設置、祇限於一部分大都市、未能普遍的推行到每一個城市、再各局漢維(丁)

如遠送捕究辦云云、觀其下則小便滿流、臭氣四溢、豈非具文之禁令乎、或謂此類撤尿細事、當事者何屑一顧、惟既不屑顧、則又何必多寫此數行、警告耶、亦可謂吃饱了饭、坏事做矣、（舜）

具文之禁令
前清官場，對於一切犯紀之事，往往有明令禁止，但禁犯者自禁，而犯者仍犯，入民國後，雖云力革澆風，然其間亦仍有陽奉陰違者，每見弄堂中於牆角大書特書曰

製造傀儡國的專家

(金泉)

捐糧、捐物、捐輸財物、寄送前方、急難扶助的義和團，就是這些人。

得到十

紳士

程小青譯

送錯之外交文件



新文壇之領袖問題

春夢

爲革命犧牲之第一人

人
事
記
錄

突飛猛進、差不多均到了水平線上，其於軍事設備、更不遺餘力、向外發展、成了它一貫的目的、而何以盤馬彎弓

的樞紐、這
的關係、一
大家都曉
之血量多寡

的命懸一絲，就害了、飛機、大炮、關係消耗國家財力、絕不能生利、現代、戰爭、是

的國家、無論它多麼的堅強、最後的勝利、完全屬於久性、沒有充分經量的國家、無論它多麼的堅強、最後的勝利、完全屬於久性、沒有充分經

英法的照
鑑、股
經濟力
戰鬥
是還
大界

是一個強有力的

這一問題、也就容易
解決了、但其所生的效
力、也不過圖目前苟安
之局罷了、